Toekomstplan Bach S.V. – Bach S.V. in Beweging
Beste leden,
Na alle werkzaamheden, inspanningen en triomfmomenten van de afgelopen periode presenteren we hier het toekomstplan voor de komende 3 tot 5 jaar.
Wat is er allemaal gebeurd tot nu toe:
· Alle B-jeugd teams hebben een kampioenschap kunnen vieren dit seizoen.
· De statiegeldactie was direct een groot succes! Deze actie heeft een mooi teken van verbondenheid laten zien en is zeker voor herhaling vatbaar. Net als de 'Rabo ClubSupport Actie', waarbij we al jaren veel steun (lees stemmen) krijgen van leden, ouders en anderen uit onze omgeving.
· Organisatie van de Nevobo CMV-trainerscursus (VT1+) welke onze trainers en leden van omliggende verenigingen succesvol hebben doorlopen. 
· De wandeltocht is al jaren een voorbeeld van uitstekende organisatie en samenwerking met Wandelvereniging Bach, met een groot aantal deelnemers en veel betrokkenheid van onze leden, ouders en andere enthousiaste vrijwilligers.
· De bardienst wordt meer en meer onderdeel van onze wedstrijddagen.
· Ons Instagram account ‘post’ (informeert) wekelijks over wat leeft binnen de vereniging en heeft een belangrijke verbindende functie voor onze leden en andere volgers. 
· De Bach S.V. club dag startte voor onze CMV-jeugd met het ‘vriendjes toernooi’ en daarna volgde voor onze oudere (jeugd)leden en ouders het mix-toernooi en ‘eindfissa met het thema Tropical’. De club dag is erg goed ontvangen, was kei gezellig én zeker niet onbelangrijk: de voorbereidingen voor de volgende aan het einde van dit seizoen zijn weer in volle gang.
Kortom: Bach S.V. is ‘in beweging’.
Dankjewel! Het bestuur wil iedereen die op welke manier dan ook betrokken is geweest, en iedereen die dit nog is, hartelijk danken voor de inzet en betrokkenheid. MERCI

Toekomstplan: 
Om SAMEN een beeld van en vóór de toekomst te hebben, kijken we 3 tot 5 jaar vooruit. Bij Bach S.V. hechten we waarde aan sportieve prestaties, een positieve en gezellige sfeer, respect voor elkaar en actieve betrokkenheid en verantwoordelijkheid. We streven naar groei en ontwikkeling in volleybal, terwijl er ook ruimte is voor plezier en sociaal samenzijn.
We willen een club zijn waar iedereen zich thuis voelt en zich kan ontwikkelen in de richting van zijn/haar volleybaldoelen. Met dit in ons achterhoofd en de input van onze leden hebben we dit toekomstplan opgesteld.
De eerste stap van dit plan gaat komend seizoen al in en vraagt meteen een aantal acties gericht op onze toekomst als Bach S.V. We hanteren hierbij twee kernwaarden: Prestatie en Plezier. Daarnaast is verantwoordelijkheid nemen een belangrijke waarde. Samen dragen we immers de verantwoordelijkheid voor ONZE toekomst als club! We hebben de inzet en medewerking van al onze leden hierin dan ook nodig.

Doelstelling: Onze leden een plek bieden die past bij hun niveau, mogelijkheden en persoonlijke ambities. We willen de komende jaren doorgroeien naar een vereniging met 3 damesteams in de Nevobo competitie, 2 teams in de B/C-jeugd competitie en meerdere teams in de CMV-jeugd. Daarnaast willen we onze recreantenteams behouden voor leden die wel willen volleyballen, maar niet deelnemen aan de weekendcompetitie.
Concreet streven we er op gebied van volleybal naar om over 3 tot 5 jaar:
· Dames 1: 1e klasse niveau (of evt. promotieklasse indien haalbaar) te hebben, met de focus op het beste uit elkaar en jezelf te halen. Op 1 Prestatie op 2 Plezier.
· Dames 2: 2e klasse niveau te hebben, met de focus op het beste uit elkaar halen en als kweekvijver voor (jeugd) speelsters om verder te ontwikkelen en ervaring op te doen. Prestatie & Plezier.
· Dames 3: 3e klasse niveau te hebben, waar samen werken aan beter worden in volleybal het doel is, maar waar tijdens de trainingen en wedstrijden wat meer ruimte is voor gezelligheid. Op 1 Plezier op 2 Prestatie.
De indeling voor het seizoen 25/26 is een eerste stap en zal binnenkort gecommuniceerd worden.
Met sportieve groet,
Het bestuur van Bach S.V.

